

Féléves beszámoló - Hedrehely

Ebben a félévben a farsang volt az első nagyobb programunk. Már hagyománnyá vált óvodánkban, hogy évről évre három naposra tervezzük a tél búcsúztatását. Február 17-én a szülőkkel együtt tartottuk a jelmezes felvonulást. Ezt követően volt egy kis eszem-iszom, dínom-dánom, valamint a gyerekek tréfás műsorral készültek szüleiknek. Február 20-án hétfőn az Idősek Klubjában is előadtuk vidám műsorunkat és megfigyeltük hogyan készítik nekünk a farsangi szalagos fánkot. Húshagyó keddel zárult a multság. Ezen a napon kiszabóbot készítettünk, majd az elégetésével elűztük a telet.

Március 8-án, Nőnap alkalmából a fiúk felköszöntötték a lányokat és egy kis édeséggel kedveskedtek nekik. Március 15-én megemlékeztünk az óvoda előtti emlékműnél. Közösen készítettünk egy szép nagy kokárdát, azt elhelyeztük, verseltünk és énekeltünk a témához kapcsolódóan.

Nevelőtestületünk számára kiemelten fontos a környezettudatos magatartásformálás alapozása, alakítása, a fenntarthatóság és az állatvédelem. Ennek megfelelően mindig hangsúlyos szerepet kapnak a zöld jeles napok az óvodai életünkben, mint a Víz világnapja, a Föld napja, a Madarak és fák napja, stb. Április közepén előkészítettük magaságysainkat a vetegetésre, majd földbe is kerültek a magocskáink. Balkonládáinkban palántákat nevelgettünk, valamint egy kis kísérletezésre is jutott idő. Magokat csíráztattunk és nyomon követtük a fejlődésüket.

A Nagypéntek előtti napon nálunk is járt a nyuszi, mindenkinek hozott egy kis apróságot. Az udvaron pedig nyuszi kereséssel további finomságokat lehetett gyűjteni. A Húsvét utáni első óvodai napon a fiúk locsolóverssel és kölnivel várták a lánykákat.

Május hónap legszebb ünnepe az Anyák napja. Mi is méltó módon igyekeztünk megünnepelni. Műsorral és ajándékkal köszöntöttük az édesanyákat és nagymamákat. Majd egy kis fotózáshoz is berendeztük a csoportszobánkat.

Az Összetartozás napját családi nappal ünnepeltük meg június elején. A szülőkkel közösen töltöttük el ezt a délelőttöt. Bográcsoltunk kint az udvaron, volt motoroztatás, arcfestés és sportos ügyességi vetélkedő különböző jutalmakért. Mindenki nagyon jól érezte magát, igazán tartalmas nap volt.

Ezt követően, június 7-én tartottuk a Gyereknapi napunkat. A Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából ugrálóvár érkezett hozzánk, majd Fábián Sándor zenés, interaktív műsorát élvezhettük. Június 16-án évvégi és ballagási műsorunkkal elbúcsúztattuk leendő iskolás gyerkőceinket.

Július 15-re tervezzük a nyílt napunkat egy kis túrával és szemétszedéssel egybekötve. Ezzel is hirdelve a jövőbeli óvodásainknak és a családoknak, hogy intézményünk számára kimagaslóan fontos a környezetvédelem, a természeti értékek szeretete, megóvása. Közeli terveink között szerepel a Zöld Óvoda cím elnyerése. Ehhez mértén tervezzük tevékenységeinket, programjainkat.

